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В умовах воєнного стану в Україні зростає потреба населення на професійну 

підтримку, допомогу та соціальний захист. Швидкий розвиток волонтерської 

діяльності став одним із механізмів протистояння збройній агресії Росії проти 

України. 

Волонтерська діяльність - добровільна, соціально спрямована, неприбуткова 

діяльність, що здійснюється волонтерами шляхом надання волонтерської допомоги. 

Волонтерська діяльність є формою благодійної діяльності та ґрунтується на 

принципах законності, гуманності, рівності, добровільності, безоплатності, 

неприбутковості [1, с.1. 

Законодавство у сфері волонтерства включає в себе Конституцію України 

(254к/96-ВР), Закони України «Про соціальні послуги» (від 19.06.2003 р., № 966-IV), 

«Про волонтерську діяльність» (19 квітня 2011 р., N 3236-VI) та інші закони, 

міжнародні договори, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, 

й інші нормативно-правові акти. 

У незалежній Україні зародження волонтерського руху датується початком 90-х 

рр. XX ст., коли було створено «Телефон довіри», у якому працювали волонтери. Із 

1992 р. в Україні почала активно розвиватися мережа соціальних служб для молоді. 

Головна мета їхньої діяльності – реалізація державної молодіжної політики та 

завдань, окреслених у Декларації «Про загальні засади державної молодіжної 

політики в Україні» та Закони Україні «Про сприяння соціальному становленню та 
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розвитку молоді в Україні». Саме створення центрів соціальних служб для молоді 

спричинило активний розвиток волонтерського руху[2, с.18]. 

Каталізатором волонтерського руху в Україні стала російсько-українська війна, 

розв’язана Росією 2014 року, частиною якої є, зокрема, відкритий воєнний напад РФ 

за підтримки Білорусі на Україну, початий 24 лютого 2022 року.  

Волонтери Білої Церкви з першого дня масштабного російського вторгнення 

активно відправляють гуманітарну допомогу, спорядження та техніку для 

українських військових. Щодня опрацьовують понад тисячі звернень, домовляються 

про закордонні посилки, доставляють автомобілі з їжею та ліками. Окрім цього, 

волонтери допомагають біженцям з поселенням на період війни. 

У місті працює 7 спеціальних гуманітарних центрів. Про це у соціальних 

мережах повідомляють волонтери. Головним пріоритетом організацій залишається 

збір ліків, продуктів харчування, потреби для немовлят, а саме: дитяче харчування, 

підгузки, вологі серветки та інші засоби гігієни. У волонтерських секторах 

налічується понад 100 людей і кожен охочий білоцерківець має можливість 

долучитися до допомоги. 

Понад 35 000 переселенців вже прийняла Білоцерківська територіальна громада. 

Кожен, хто потребує найнеобхіднішу допомогу має змогу отримати її в штабі. 

Волонтерський штаб для надання допомоги частинам і підрозділам ЗСУ, а також 

органам місцевого самоврядування розташовано у Білій Церкві. Організація 

займається забезпеченням 15-ти добровольчих формувань територіальної оборони 

білоцерківського району. 

Білоцерківські волонтерські групи «Волонтерська Бесідка», «Білоцерківські 

кікімори» та «Шалені бджілки» -  координують свої зусилля з метою оперативного 

закриття питання потреб у маскувальних сітках для бойових підрозділів ЗСУ, а також 

займаються забезпеченням українських бійців теплим одягом, продуктами, ліками  й 

засобами гігієни. 

Отже, волонтерство – одна з основ громадянського суспільства. На 

Білоцерківщині закладено твердий фундамент волонтерської діяльності. Свідомі 

громадяни України надають благодійну допомогу  не тільки армії та пораненим, але й 

дітям, біженцям і пенсіонерам. 
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